
Opakování na 7. písemku 

1) Vypočítejte skalární součin 𝑢⃗ ∙ 𝑣 , je-li dáno: 
 a) 𝑢⃗ = (15;−6), 𝑣 = (−4;−8) (1) 

 b) |𝑢⃗ | =
3

5
, |𝑣 | = 9, 𝜑 = 72° (1) 

2) Vypočítejte vektorový součin vektorů 𝑎 , 𝑏⃗ : 

𝑎 = (11;−7; 4), 𝑏⃗ = (−1; 8; 5) (2) 

3) Zjistěte, zda vektory 𝑢⃗ , 𝑣  jsou kolmé: 
𝑢⃗ = (−18;−27), 𝑣 = (−21; 14) (1) 

4) Vypočítejte velikost úhlu vektorů: 
𝑢⃗ = (−18; 80), 𝑣 = (72; 21) (3) 

5) Určete 𝑢2, tak aby 𝑢⃗ ∙ 𝑣 = 0, je-li: 
𝑢⃗ = (20; 𝑢2), 𝑣 = (9;−12) (1) 

6) Vypočítejte velikosti vnitřních úhlů trojúhelníku 𝐴𝐵𝐶: 
𝐴[−6;−5], 𝐵[18;−5], 𝐶[−6; 2] (4) 
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• skalární součin 

• vektorový součin 

• úhel vektorů 

• kolmost vektorů 
 
 
 
 

BODY: 13 

body známky 

12 – 13 1 

11 1- 

9 – 10 2 

8 2- 

6 – 7 3 

5 3- 

3 – 4 4 

2 4- 

0 – 1 5 

 
 


